

Sępólno Krajeńskie 27.04.2011 r.

IRG.271.3.2011

**Do wszystkich Wykonawców**

W nawiązaniu do zapytań dotyczących przetargu nieograniczonego na „**WYKONANIE BOISK SPORTOWYCH W RAMACH BUDOWY KOMPLEKSU MOJE BOISKO – ORLIK 2012**”, wyjaśniamy następujące kwestie:

**Pytanie 1 :** Sprecyzowanie kolorystyki nawierzchni na boiskach wielofunkcyjnych.

**Odpowiedź 1 :** Zamawiający informuje, iż kolorystykę nawierzchni należy przyjąć zgodnie z dokumentacją projektową.

**Pytanie 2:** Ustalenia rodzaju trawy na boisku do piłki nożnej

**Odpowiedź 2:** Zamawiający informuje, iż nawierzchnię boiska do piłki nożnej należy przyjąć zgodnie ze SIWZ Wariant II wysokość włókna min. 40 mm i mniejsza niż 60 mm.

Pytanie 3: Wyjaśnienia skąd wynikają różnice w metrażu boisk

Odpowiedź 3: Prawidłowe powierzchnie boisk to: dla boiska dla piłki nożnej 1860 m<sup>2</sup>, dla boiska wielofunkcyjnego 613,11 m<sup>2</sup>.

Pytanie 4: Wielkość próbki systemu nawierzchni z trawy syntetycznej tj.: próbki o wym. 50x50 cm. Czy próbka dołączona do oferty może mieć sztandarowe wymiary tj. 25x25 cm.

Odpowiedź 4: Zamawiający informuje, iż wymiary próbki mają mieć wymiary 50x50 cm.

Z up. BURMISTRZA

  
mgr inż. Marek Ziënko  
Z-ca Burmistrza

Proszę jednocześnie o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości faxem zgodnie z art. 27 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007 r., Nr 223 poz. 1655 ze zm.) oraz pkt 22 SIWZ.

T.K.